
4.r. 1 - 1B Fialkový náramek
9. Provlékneme 1 M, navlékneme 1 M. Provlékneme K do druhé dírky ze strany, kde jsou dvě dírky. Navlékneme 
1 T11. Navlékneme 1 K ze strany, kde je jedna dírka. Navlékneme 1 M. Provlékneme 1 M před R. Provlékneme R.
Celé opakujeme ještě 1x.
10. Provlékneme 1 M, navlékneme 1 M. Provlékneme K do druhé dírky ze strany, kde jsou dvě dírky. Navlékneme
 1 T11. Provlékneme 1 K ze strany, kde je jedna dírka. Navlékneme 1 M. Provlékneme 1 M před Rula. 
Provlékneme R.
11. Provlékneme M a R až do místa, kde budeme navazovat další čtverec.

12. Navlékneme 3 T, 1 R a 3 T. Provlékneme R, ze které vycházela nit, z druhé strany.
13. Provlékneme R do druhé dírky. Navlékneme 3 T, 1 R a 3 T. Provlékneme R, ze které vycházela nit, z druhé strany.
14. Provlékneme  3 T, 1 R. R provlékneme i do druhé dírky.

15. Začínáme další čtverec opět od rubu. Navlékneme  8 M, 1 R, 8 M, 1 R, 8 M, 1 R, 8 M. Provlékneme R, ze které 
vycházela nit, z druhé strany.
16. Pokračujeme krokem 2.
17. Přišití zapínání: navlékneme 3 T, provlékneme zapínání, navlékneme 3 T. Provlékneme R, ze které vycházela nit, 
z druhé strany. R provlékneme i do druhé dírky. Navlékneme 3 T, provlékneme zapínání, navlékneme 3 T. 
Provlékneme R, ze které vycházela nit, z druhé strany. Nitě zapošijeme

RUB

RUBRUB

RUB

RUBRUB

RUB

RUB


